
■調査対象：全学生（学部、第2部、大学院）

■調査方法：GAIDAI PASS アンケート機能

■調査期間：2020年4月10日（金）12：00～2020年4月14日（火）23：59

■調査結果：

　・回答率 ・・・・ 60.21%

　・はい ・・・・ 88.48%

　・いいえ ・・・・ 11.52%

　・通信容量が無制限（光ファイバー等の利用など） ・・・・ 71.59%

　・月20GB程度まで速度制限無 ・・・・ 15.27%

　・速度制限無で使える容量が月20GBに満たない ・・・・ 13.14%

　・PC（windows系） ・・・・ 73.36%

　・PC（Mac） ・・・・ 13.14%

　・PC（その他） ・・・・ 3.89%

　・タブレット（iPad） ・・・・ 13.07%

　・タブレット（Android系） ・・・・ 2.61%

　・タブレット（その他） ・・・・ 0.78%

　・スマートフォン（iPhone） ・・・・ 50.81%

　・スマートフォン（Android） ・・・・ 14.84%

　・スマートフォン（その他） ・・・・ 20.64%

　・その他 ・・・・ 0.64%

　・Webカメラ ・・・・ 58.73%

　・マイク ・・・・ 49.96%

　・スキャナー ・・・・ 14.35%

　・はい ・・・・ 33.36%

　・いいえ ・・・・ 66.64%

【第2回WG後追記】

・PCを所持していない学生の割合（他の端末は有） ・・・・ 12.37%

・端末について、回答がなかった学生(回答漏れの可能性有) ・・・・ 5名

④ お持ちの端末の機能や周辺機器について、以下のようなオンライン授業に活用可能なものはありま

すか？（複数回答可）

⑤ お持ちの端末で、Web会議システム（Zoom、Skype等）を利用したことはありますか？

通信環境調査結果（学生）

① 自分だけのための個室など、オンライン授業に支障なく参加できる環境がありますか？

② あなたのインターネット接続回線の契約内容は、以下のうちのどれに最も近いですか？

③ どのような端末で、インターネットを利用していますか？（複数回答可）


